



专刊记者 李相澎

“慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，报得三春晖。”唐代诗人孟郊的《游子吟》道出慈母的一片深笃之情。母亲节快到了，奔波在外的游子们是时候回家陪伴母亲了。精心去挑选一件礼物，虽不能表达出对母亲的所有感情，但是至少能聊表一点赤子之心。

消费 快讯

希思黎

满2980元即可用5100元积分兑换850元花香面膜；  
满4280元即可用18000元积分兑换3000元紧致精华或亮肤精华一支；  
另可同时享受GWP买赠。

倩碧

1080元送护肤8件套，1480护肤10件套。

周生生

全场黄铂金每克优惠12元，镶嵌饰品1000减150。

嘉黛·一世翠缘

全场让利52%。

三冠

全场让利45%。

翠佛堂

全场让利40%。

六福

镶嵌、K金类一件85折，第二件在85折基础上再享受95折，黄铂金工费5折优惠。

雅漾

5月9—11日品牌双倍积分，满额更有豪礼相送，微信关注送精美关注礼。

羽西

全场4件85折。

露华浓

全场7折。

娇韵诗

5月9—11日。凡购买任意两件产品(包含一件身体产品)可获得母亲节关爱肩枕一个。

谢瑞麟

新品可享88折优惠，彩宝饰品可享8折优惠。

千叶

全场镶嵌饰品7折优惠，另有精美礼品赠送。

迈克尔

钻石全场8折，彩宝7折，另有精美礼品赠送。

宝诗润

彩宝满1000减350，珍珠正价货品满1000减350，一口价珍珠优惠20%，K金20%。

和玉缘

5月11日手镯文化节，手镯68折，其他7折(一口价除外)。

I DO:

满4000元送品牌限量版化妆包一个。满12000元送品牌精美婚纱一套。

潮宏基

K金满1000送180元，正价镶嵌类满1000元减200，折后满5000元再送200元K金券。

普柏林

正价商品75折优惠。

头发慢慢变白了，背越来越驼了。健康、长寿已成为儿女对母亲的祝福，是时候去尝试着延伸生命的长度。选几款小家电，让忙碌的妈妈身体不再劳累，健康的指标持续保持。

贴心电器

美的DE12F32豆浆机 优惠价格299元

豆浆是预防高血脂、高血压、动脉硬化、缺铁性贫血、气喘等疾病的理想食品。操作面板上简单易懂的操作界面，方便老人操作。可制作干豆豆浆、湿豆豆浆、五谷豆浆、果蔬冷饮等，满足不同口味的需求。自动断电功能防止因忘记关闭电源引起的意外，并且还能保温30分钟。



朗欣特ZY818足浴按摩器 优惠价格399元

古人曰：“晨起皮包水，睡前水包皮，健康又长寿，百岁不称奇”。足浴的保健作用越来越被认知。朗欣特足浴按摩器操作盘上有加热、冲浪、振动、红外四种可选模式。足浴按摩器底部设有振动电机和按摩粒子，开机后高频振动可充分刺激脚部穴位，促进血液循环，提升睡眠质量，提高抗病能力。红外线发射装置能释放红外线，刺激肌肤，提高肌肤免疫力。



不经意间会发现妈妈的脸上又多了少许的皱纹，在我们感叹时间都去哪了的同时，不用自己的行动去让妈妈的青春流失得慢点。

佰草集太极系列

时间时间你慢点走，不要让皱纹伤害妈妈。害怕看到妈妈日渐苍老的脸，送给妈妈一套护肤品吧，呵护妈妈的美丽肌肤，和时间赛跑！

佰草集清肌养颜太极泥：太极黑泥之“清肌方”，蕴含赤芍及槐、柳、桑四枝汤等中草药精华，深度清洁肌肤，温和去除角质，有助肌肤回复洁净通透，令莹润肌肤宛若初生。原价1660元，现价1480元。

佰草集太极·日月·蕴美精华：淡化细纹，抵御日间有害物质的侵害；白莲花等中草药精华为夜间肌肤提供本元动力，使肌肤在静谧之夜犹如晚香玉般幽芬轻溢，水润清透，固守肌肤本元之美。优惠价格680元。

佰草集太极·吐故纳新·臻白还幼精华：秉承太极养美新肌道，通过特创的“吐故纳新”之法，以臻白菁露与还幼丹油。颐养肌肤本元之美，标本同治。内外兼美，缔造一款内使肌底调达有序，外令肌肤臻白还幼的太极系列巅峰产品。优惠价格980元。



青春永驻

虽然这份礼物不能帮妈妈做些什么，但这包含着儿女的祝福。

特别献礼

飞利浦负离子造型梳 优惠价格259元

贴心的关怀才能尽显儿女情意，这一款负离子造型梳能解决静电让头发打卷的问题。专设的离子发射器可产生负离子，中和静电的正电荷。外形小巧，可轻松放入包中。圆形无缝梳齿尖端，最大限度减少对头皮的损伤，并对头部起到按摩作用。



依波路女士石英表

优惠价格4600元

该腕表没有沿袭以往一贯的以竖琴为灵感设计的竖纹表盘，但依然表现出品牌惯有的“典雅、高贵、浪漫”气质。光滑质感的镀金表壳设计，与表链相呼应，增添高贵与时尚，彰显佩戴者无可替代的品位生活。送丈母娘绝对让女婿们添色不少。



琉璃工房

琉璃是以各种颜色的人造水晶为原料，采用古代青铜脱蜡铸造法高温脱蜡而成的水晶作品。不论色彩品质都堪称极品，整个过程需手工精心操作而成，稍有疏忽即会造成失败或瑕疵。中国琉璃是中国古代文化与现代艺术的完美结合。

母爱的伟大之一在于呵护。鹰妈妈展开宽广的翅膀呵护着小鹰。优惠价格4900元。

传说大象是女人的守护神，而在中国的传统文化中，象是吉祥的象征。一款有象征意义的琉璃制品，寄托着儿女对母亲的祝福。优惠价格1600元。



翠佛堂 翡翠三彩手链

优惠价格400-1500元

色彩亮丽、纯正、水润，质地细腻。手链无论大小还是厚度，都保持厚重、饱满、立体感强的雕刻。

